

Brasília, 07 de janeiro de 2022.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Bolsista nº 003/2022**, para atuação no âmbito do Projeto “*Avaliação da Saúde e de Proposições de Intervenção na Área de Segurança Pública - Estudo Nacional*”, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

- 1.1.** O presente Edital visa selecionar docente, discente ou pesquisador colaborador, vinculados à Universidade de Brasília, com mestrado ou doutorado nas áreas de Psicologia, Administração, Engenharia de Produção ou Direito para compor a equipe de pesquisa do PROJETO supracitado, na seguinte modalidade:

Leia-se:

1. DA DISPOSIÇÃO PRELIMINARES

- 1.1.** O presente Edital visa selecionar docente, discente ou pesquisador colaborador, vinculados à Universidade de Brasília, com mestrado ou doutorado nas áreas de Psicologia, Administração, Engenharia de Produção, Direito, **ou ainda nas áreas de Ciências Biológicas ou Ciências da Saúde**, para compor a equipe de pesquisa do PROJETO supracitado, na seguinte modalidade:

Onde se lê:

9.1. REQUISITO OBRIGATÓRIOS A SEREM PREENCHIDO PELO INTERESSADO

- 9.1.1** Possuir mestrado ou doutorado na área de Psicologia, Administração, Engenharia de Produção ou Direito, com vínculo formal com a Universidade de Brasília, comprovado por meio de declaração da UnB;

Leia-se:

9.1. REQUISITO OBRIGATÓRIOS A SEREM PREENCHIDO PELO INTERESSADO

9.1.1. Possuir mestrado ou doutorado na área de Psicologia, Administração, Engenharia de Produção, Direito, **e ainda nas áreas de Ciências Biológicas ou Ciências da Saúde**, com vínculo formal com a Universidade de Brasília, comprovado por meio de declaração da UnB;

Comissão de Seleção
FINATEC